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СИБИРСКИЙ  ЦЕНТР

Г  О  С  З  А  К  А  З  А

г. Новосибирск, 

Красный проспект 82, оф.301 

тел.: (383) 201-08-76, 

201-07-16, 36-33-200 (многоканальный)
sibzakaz@sibzakaz.ru
http://sibzakaz.ru
	7 марта 2010 вступил в силу Приказ ФАС России от 10.02.2010г. №67, определяющий порядок сдачи в аренду государственного и муниципального имущества!!!  


	Раздаточный материал содержит все необходимое для Вашей работы
	Практические знания от ведущих специалистов в этой области
	Рассматриваются только актуальные вопросы и проблемы


Программа практического семинара 

с участием представителей УФАС по НСО 

1 апреля 2010 г.

(с 1000 до 1700 часов)

«Порядок сдачи в аренду государственного или муниципального имущества в соответствии с 
Федеральным законом  135-ФЗ «О защите конкуренции» и Приказом ФАС России от 10 февраля 2010 г. № 67»
Семинар предназначен для Государственных и Муниципальных учреждений, Комитетов по управлению имуществом, Департаментов недвижимости, Администраций муниципальных районов.

В соответствии с Федеральным законом от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» заключение договоров аренды, договоров безвозмездного пользования государственным или муниципальным имуществом может осуществляется только по результатам проведения торгов, правила проведения которых впервые определены Приказом ФАС России от 10.02.2010 №67, вступающим в силу 7 марта 2010 года. 

В ходе проведения семинара будут обсуждаться сложные практические вопросы порядка применения законодательства «О защите конкуренции» и «Правил проведения конкурсов или аукционов на право заключения договоров аренды, договоров безвозмездного пользования, договоров доверительного управления имуществом, иных договоров, предусматривающих переход прав владения и (или) пользования в отношении государственного или муниципального имущества» по следующим вопросам:
· Законодательное регулирование арендных отношений по государственному, муниципальному имуществу.
· Случаи, на которые не распространяется действие статьи 17.1 Закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции». 

· Информационное обеспечение торгов. Где должна размещаться информация о торгах на аренду?

· Понятие организатора конкурса или аукциона.

· Перечень видов имущества, в отношении которого заключение договоров аренды, договоров безвозмездного пользования, договоров доверительного управления имуществом и иных договоров, предусматривающих переход прав владения и (или) пользования в отношении государственного или муниципального имущества, может осуществляться путем проведения торгов в форме конкурса.
· Понятие начальной минимальной цены договора.

· Требования к составлению конкурсной документации и документации об аукционе, в соответствии с Правилами организации и проведения конкурсов или аукционов на право заключения договоров аренды, договоров безвозмездного пользования, договоров доверительного управления имуществом, иных договоров, предусматривающих переход прав владения и (или) пользования в отношении государственного или муниципального имущества.
· Особенности проведения конкурса, в соответствии Правилами  организации и проведения конкурсов или аукционов на право заключения договоров аренды, договоров безвозмездного пользования, договоров доверительного управления имуществом, иных договоров, предусматривающих переход прав владения и (или) пользования в отношении государственного или муниципального имущества:

· состав закрытого перечня требований к участникам конкурсов, 
· порядок подачи конкурсных заявок, 
· вскрытие конвертов с заявками, 
· рассмотрение, оценка и сопоставление заявок на участие в конкурсе, 
· критерии оценки заявок на участие в конкурсе. Коэффициент, учитывающий значимость критериев, параметры критериев.

· протоколы проведения конкурсов.
· Размещение заказа путем проведения аукциона, в соответствии Правилами  организации и проведения конкурсов или аукционов на право заключения договоров аренды, договоров безвозмездного пользования, договоров доверительного управления имуществом, иных договоров, предусматривающих переход прав владения и (или) пользования в отношении государственного или муниципального имущества

· порядок опубликования извещения, документации об аукционе, изменений, разъяснений, итогов аукциона,  
· структура документации об аукционе, 
· порядок проведения аукциона,

· шаг аукциона. Порядок снижения шага аукциона,

· права действующего правообладателя по ранее заключенному договору в отношении имущества, право на которое передается по договору.

· аукцион с одним участником. 

· Заключение договоров аренды государственного и муниципального имущества.
· Возможности внесения изменений и дополнений в договора, заключенные по результатам проведения конкурсов и/или аукционов.
· Порядок осуществления контроля антимонопольной службой, за соблюдением законодательства в отношении аренды государственного и муниципального имущества.
· и другие дискуссионные сложные вопросы по применению законодательства.

Авторы и ведущие семинара:
· Емцова Оксана Анатольевна (г. Москва) — 

· к.э.н., эксперт и преподаватель Института государственных закупок им. А.Б.Соловьева при Министерстве экономического развития РФ, преподаватель Государственного Университета – Высшей Школы Экономики, Московского Энергетического Института, 

· сертифицированный специалист Туринского центра Международной организации труда по программе «Public procurement» (управление государственными закупками). 

· консультант трех Федеральных Целевых Программ и ряда проектов Мирового Банка, 

· автор учебно – методических пособий по теме семинара, соавтор книги «Организация и проведение конкурсов на закупку продукции для государственных нужд». 

· обладает большим стажем практического сопровождения конкурсов и проведения экспертиз правомочности, правоспособности и финансовой устойчивости конкурсных заявок.
· Представители УФАС по НСО 

	КАЖДОМУ УЧАСТНИКУ ВЫДАЕТСЯ СЕРТИФИКАТ
	Стоимость участия в семинаре 6 500 рублей

ДЕЙСТВУЕТ СИСТЕМА СКИДОК!

Для заказчиков возможно предоставление гарантийных писем


В стоимость семинара входит: комплект раздаточных материалов, кофе-пауза, обед.

Адрес проведения семинара: г.Новосибирск, ул.Нижегородская, д.6 (ст.М.Октябрьская, здание СибАГС)

Начало регистрации в 9 часов 30 мин. Иногородним оказывается помощь в размещении. Действует система скидок. Для участия в семинаре необходимо прислать на электронный адрес или по факсу организатора заполненный бланк заявки и заключить договор с указанием сроков оплаты. Бланк заявки прилагается.

Предварительно зарегистрироваться и получить подробную информацию о семинаре Вы можете 

по телефонам: (383) 201-08-76, 201-07-16, 36-33-200 (многоканальный)
e-mail:seminar@sibzakaz.ru, http://sibzakaz.ru
