Разъяснения по открытому конкурсу на капитальный ремонт муниципальных лечебно-профилактических учреждений города

(реестровый номер торов - № 35»)

Капитальный ремонт муниципальных лечебно-профилактических учреждений города имеет ряд специфических особенностей при производстве строительно-монтажных и отделочных работ, как-то:

- исключается возможность освобождения большого количества кабинетов или целых лечебных отделений одновременно для выполнения ремонта. Работа в помещениях выполняется незначительными объемами, по месту, по согласованным срокам с администрацией больниц или поликлиник;
- предполагается, что проектно-сметная документация будет разрабатываться подрядчиком работ после осмотра и согласования объемов работ в помещениях пообъектно. Техническое задание на проведение конкурсного отбора претендентов составлялось для общего охвата объемов работ, выполняемого на оговоренную соответствующим лотам стоимость. Для подготовки документов, сбора исходных данных, согласования объемов работ и сроков их выполнения и предоставляется претенденту месячный срок.

Такие виды работ, как замена окон, дверей, смена труб водоснабжения, отопления, светильников и электропроводки выполняются с учетом предложений претендента, на равнозначные фактическим по размерам, диаметрам условного прохода, сечениям проводам. Виды окраски, расколеровка, отделка помещений – по согласованию с главным врачом ЛПУ или его уполномоченным представителем (директор, куратор и др.).

Все виды работ по ремонту помещений, кровель, фасадов выполняются с учетом действующих норм и правил (строительных, санитарных, противопожарных, ПУЭ и пр.) при соблюдении правил по технике безопасности и санитарии.

