Разъяснения положений конкурсной документации на право заключения муниципального контракта на «Проектирование и капитальный ремонт улиц г. Новосибирска».

Заявка на участие в конкурсе должна содержать документы по «Описи документов», представляемых для участия в открытом конкурсе. При подаче заявки участником размещения заказа на несколько лотов оформляются отдельно по каждому лоту следующие документы: Заявка на участие в конкурсе (по форме №2 Приложения 1), Предложения о функциональных и качественных характеристиках (по форме №4 Приложения 1), Расчёт цены выполняемых работ (по форме №6 Приложения 1), Гарантийное обслуживание (по форме №7 Приложения 1). 

Анкета участника размещения заказа, Выписка из единого государственного реестра юридических лиц или нотариально заверенная копия такой выписки, Доверенность (по форме №5 Приложения 1), Техническое задание (по форме №6 Приложения 1), копии действующих лицензий на выполняемые работы оформляются один раз на все лоты. Все перечисленные документы должны быть помечены «Оригинал» и запечатаны в один конверт.

