Сообщение о внесении дополнений в документацию об открытом конкурсе, проводимом комитетом по культуре и искусству мэрии города Новосибирска 18 марта 2008 года, на выполнение работ по охране территории и имущества МУК ПКиО им. С.М. Кирова
В документацию об открытом конкурсе, проводимом комитетом по культуре и искусству мэрии города Новосибирска 18 марта 2008 года, на выполнение работ по охране территории и имущества МУК ПКиО им. С.М. Кирова, внести дополнения по следующим позициям:

1. Извещение о  размещении муниципального заказа путем проведения открытого конкурса на выполнение работ по охране территории и имущества МУК ПКиО им. С. М. Кирова дополнить пунктом «Подведение итогов, определение победителей» и читать в следующей редакции:

Извещение 

о размещении муниципального заказа путем проведения 

открытого конкурса на выполнение работ по охране территории и имущества

МУК ПКиО им. С. М. Кирова
Мэрия Новосибирска, расположенная по адресу 630099, г. Новосибирск, Красный проспект, 34 (электронный адрес официального сайта: www.novo-sibirsk.ru), в лице комитета по культуре и искусству мэрии города Новосибирска, г. Новосибирск, ул. Советская, 99, Gkoryakina@admnsk.ru, т. 2274110, извещает о проведении открытого конкурса на выполнение работ по охране территории МУК ПКиО им. С. М. Кирова.
Форма торгов - открытый конкурс проводится для нужд  МУК ПКиО им. С. М. Кирова, г. Новосибирск, ул. Станиславского, 2, т. 3511070.
Источник финансирования: бюджет города Новосибирска на 2008 год.
Предмет муниципального контракта: выполнение работ по охране территории и имущества МУК ПКиО им. С. М. Кирова.

Формы, сроки и порядок оплаты  работ по: охране территории и имущества МУК ПКиО им. С. М. Кирова должны быть выполнены в срок с 1 апреля 2008 года по 31 декабря 2008 года. Оплата производится в течение 30 дней со дня подписания акта выполненных работ, по безналичному расчету.
Начальная (максимальная) цена муниципального контракта: 928820 рублей. 

Цена, указанная в конкурсной заявке, включает НДС, затраты на организацию работ, прочие накладные расходы и остается неизменной в течение всего срока выполнения работ. 
Срок, место и порядок предоставления конкурсной документации: г. Новосибирск, ул. Советская, 99, каб. № 8 с 9-00 часов  16 февраля 2008    до 10-00 часов 13 марта 2008 г. в электронной форме
Ознакомиться с информацией в электронном виде можно по адресу официального сайта: www.novo-sibirsk.ru.

Ответственное лицо, уполномоченное на прием конкурсных заявок: секретарь комиссии по размещению муниципального заказа Корякина Галина Федоровна тел/факс 227-41-10.
Место подачи конкурсных заявок, дата и время начала и окончания срока подачи конкурсных заявок: г. Новосибирск, ул. Советская, 99 , кабинет №  8 с 9-00  часов  16 февраля 2008 г. до 10-00 часов 18 марта 2008 г.

Заявка подается в конверте в запечатанном виде. При поступлении конкурсным заявкам присваиваются регистрационные номера без указания наименования организации (для юридических лиц) и фамилии, имени, отчества (для физических лиц). Регистрационный номер, дата и время подачи заявки фиксируются в журнале регистрации заявок.   

По требованию участника размещения муниципального заказа, подавшего заявку на участие в конкурсе, комиссии выдают расписку в получении такой заявки с указанием даты и времени ее получения.
Заявка может подаваться в электронном виде с соблюдением Федерального закона от 10.01.2002 № 1-ФЗ «Об электронной цифровой подписи».
Преимущества, представляемые осуществляющим производство товаров, выполнение работ, оказание услуг учреждениям уголовно-исполнительной системы и (или) организациям инвалидов не представляются.
Критерии оценки заявок: заявки должны  соответствовать требованиям конкурсной документации и иметь наименьшую стоимость выполняемых работ.
Место, дата, время вскрытия конвертов: г. Новосибирск, ул. Советская, 99,  кабинет № 9 в 10-00 часов 18 марта 2008 г.

Подведение итогов, определение победителей: г. Новосибирск, ул. Советская, 99, кабинет № 9, в 10-00 часов, 20 марта 2008 года

Муниципальный контракт предоставляется победителю конкурса в течение трех дней со дня подписания протокола сопоставления и оценки заявок.

2. Главы 8, 9, 10  тома 2 конкурсной документации для проведения открытого конкурса на право заключения муниципального контракта на выполнение работ по охране территории и имущества муниципального учреждения культуры «Парк культуры и отдыха им. С. М. Кирова» читать в следующей редакции:
8. ДАТЫ НАЧАЛА И ОКОНЧАНИЯ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ УЧАСТНИКАМ РАЗЪЯСНЕНИЙ КОНКУРСНОЙ ДОКУМЕНТАЦИИ

8.1. Дата начала предоставления разъяснений конкурсной документации: 
16 февраля 2008 г. 

8.2. Дата окончания предоставления разъяснений конкурсной документации: 
13 марта 2008 г.

9.  МЕСТО, ДАТЫ НАЧАЛА И ОКОНЧАНИЯ ПОДАЧИ ЗАЯВОК

9.1. Заявки должны быть доставлены участниками по адресу: ул. Советская, 99, комната № 8.

9.2. Дата начала подачи заявок: 16 февраля 2008 г.

9.3. Дата окончания подачи заявок: 10-00 час. 18 марта 2008 г.

10. МЕСТО, ДАТА И ВРЕМЯ ВСКРЫТИЯ КОНВЕРТОВ С  ЗАЯВКАМИ, МЕСТО И ДАТА РАССМОТРЕНИЯ И ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ КОНКУРСА 

10.1. Вскрытие конвертов с заявками произойдет в 10 часов 00 минут 18 марта 2008 года по адресу: г. Новосибирск, ул. Советская, 99, кабинет № 9.

10.2. Место и дата рассмотрения заявок и подведения итогов конкурса: ул. Советская, 99, кабинет № 9 20 марта 2008 года в 10-00 час.
